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COMPANHIA ABERTA 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  
REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2019 

 
Data, hora e local: 26 de setembro de 2019, às 9h, realizada da sede fiscal da Paranapanema S.A. 
(“Companhia”), localizada na Rua Felipe Camarão, nº. 500, Utinga, CEP 09220-580, na cidade de Santo André, 
Estado de São Paulo. Convocação e Presença: Convocação realizada pelo Presidente do Conselho de 
Administração, em 20 de setembro de 2019, sendo instalada com a presença da totalidade dos membros do 
Conselho de Administração da Companhia (“Conselho de Administração”), a saber: os Srs. Luiz Carlos Siqueira 
Aguiar, Endrigo de Pieri Perfetti, Augusto Braúna Pinheiro, Paulo Amador Thomaz Alves da Cunha Bueno, Jair 
Luis Mahl, Osvaldo Bruno Brasil Cavalcante, na qualidade de suplente do Sr. Pedro Duarte Guimarães, e Felipe 
Fidalgo Espasandin, na qualidade de suplente do Sr. Marc Bedard. Mesa: Presidiu os trabalhos o Sr. Luiz Carlos 
Siqueira Aguiar, presidente do Conselho de Administração, o qual convidou o Sr. Paulo Rodrigo Chung para 
secretariar os trabalhos. Ordem do dia e Deliberações: Após análise e discussão, o Conselho de Administração, 
por unanimidade de votos e sem ressalvas, aprovou a prorrogação da acumulação do cargo de Diretor de 
Relações com Investidores com o cargo de Diretor Presidente, ocupados pelo Sr. Luiz Carlos Siqueira Aguiar, 
até a Reunião do Conselho de Administração a ser realizada no dia 12 de dezembro de 2019. Após esta data, o 
cargo de Diretor de Relações com Investidores deverá ser cumulado com o cargo de Diretor Financeiro, 
atualmente exercido pelo Sr. Igor Gravina Taparelli. Encerramento e Lavratura: Nada mais havendo a ser 
tratado e inexistindo qualquer manifestação, foi encerrada a presente reunião, com a lavratura da presente 
ata, a qual, após lida e achada conforme, foi assinada por todos os presentes. Santo André (SP), 26 de setembro 
de 2019. Ass.: Luiz Carlos Siqueira Aguiar, Presidente; Endrigo de Pieri Perfetti; Augusto Braúna Pinheiro; Paulo 
Amador Thomaz Alves da Cunha Bueno; Jair Luis Mahl; Osvaldo Bruno Brasil Cavalcante; Felipe Fidalgo 
Espasandin. 
 

 
Essa é uma cópia fiel, extraída da ata lavrada no livro próprio. 
 
 

Paulo Rodrigo Chung 
Secretário 

 


